

## Пропозиції

### Міністерства освіти і науки України

до проєкту Закону України

#### **«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення функціонування індустриальних парків»**

(реєстр. № 12117 від 14.10.2024, н. д. Кисилевський Д., Наталуха Д. та інші)

**(перше читання)**

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції надає такі пропозиції до законопроєкту.

З урахуванням активного розширення елементів інноваційної інфраструктури в Україні та появи все більшої кількості структурних підрозділів, які відіграють важливу роль у стимулюванні науково-технічного прогресу, трансферу технологій, комерціалізації інновацій і співпраці з бізнесом, вважаємо доцільним розширити перелік об'єктів, що можуть розміщуватися у межах індустриальних парків.

На сьогодні в Україні активно розвиваються такі формати інноваційної інфраструктури, як інноваційні парки та інкубатори, що мають підтримку з боку бізнесу. Зокрема, зареєстровано понад 70 інкубаторів і 10 масштабних інноваційних парків.

Поява таких структурних підрозділів, як стартап-школи на базі закладів вищої освіти (далі – ЗВО) та наукових установ (далі – НУ), забезпечує швидкий розвиток стартапів на початкових етапах шляхом створення науково-технічних розробок із метою досягнення конкретних науково-технічних (прикладних) результатів, проведення навчання, залучення менторів, а також надання фінансової, експертної та іншої підтримки. Зазначимо, що 23 квітня 2024 року Кабінет Міністрів України ухвалив постанову № 430 «Про реалізацію експериментального проєкту щодо створення на базі закладів вищої освіти та наукових установ мережі стартап-шкіл – інкубаторів – акселераторів», яка передбачає проведення конкурсного відбору з метою визначення переліку ЗВО та НУ, що складатимуть таку мережу.

Додавання до переліку об'єктів індустриальних парків «центрів трансферу технологій» є критично важливим для підтримки процесу комерціалізації наукових розробок. Такі центри значно скорочують шлях від ідеї до готового продукту, а завдяки доступу до індустриальної інфраструктури індустриальних парків можуть прискорювати проведення тестування, досліджень і вдосконалення нових продуктів. Це, у свою чергу, створює сприятливі умови для залучення інвестицій і підвищує



МОН № 1/127-П-24 від 25.10.2024

инку.

Підписав: Лісовий Оксен Васильович

Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000ED323600C71DB500

Дійсний: з 22.03.2023 0:00:00 по 21.03.2025 23:59:59

З огляду на вищевикладене пропонуємо абзац шостий підпункту 13 пункту 1 розділу I законопроекту викласти в такій редакції:

«3) наукові парки, інноваційні парки, стартап-школи, акселератори, інкубатори, лабораторії з розвитку інноваційних технологій, центри трансферу технологій, тощо;».

Міністр освіти і науки України

Оксен ЛІСОВИЙ